
高槻魂！！ 第三回定期報告会 タカツキバヤシイ 議事録 

２０１４．５．17（土） JK RUSH ４６名参加 

■ オープニング 弾き語り ギュッとなってドーン 

・ギュッとなってドーンの「ドーン」は村上ショージ氏の「ドゥーン」のみんなで参加してもらわないと困る 

・トクダがゾーンに入ったらみんな諦めてください（通常 3,000円のところ 2,000円にしているのはトクダのゾ

ーンに付き合わすのが申し訳ないから） 

 

【活動報告】 

・３月、４月の報告は議事録①②をご参照ください。 

 

■ 高槻ジャズストリート５月３日４日に開催 

ナカノ・トクダが城跡公園ステージにボランティアスタッフとして参加しました。 

朝８時集合だったが、ナカノが前日夜に９時集合に変更を LINEで連絡する。→トクダが朝、家を出てから確認。 

トクダ失言：時間がカチカチやってん！（１８：２５） 

結局朝９時に文房具クワウチ前に集合、城北通り商店街に人が多すぎて、心折れそうになる。 

ナカノが城北通商店街で色んな人に声を掛けられる。 

トクダがカメラを回して阪急高槻市駅→城跡公園までのルートを撮影している（後日 webにアップ） 

ナカノがふざけたシーン（女子高生の後を追いかけるシーン）以外は早送りで紹介する。 

 

高槻ジャズストリートの旗（のぼり）が羨ましい（１本７００円くらいで製作できるらしい） 

ナカノ失言：トクダに対して田舎者発言→「ジブン香川県民 SHOWやからな」（１８：３５） 

城跡公園で軽くボランティアのお手伝いをしてモーニングを食しました。 

ナカノは案内、誘導などしていたが、トクダは Tシャツを貰いゆっくりしていただけ、セコい。 

ナカノ：下見に行って、人の動きをみることができた。ステージの配置や足場を確認していた。 

トクダ：そのナカノの写メを撮影していた。グラカラのステージを撮影した。５分に一回、一般の見物人と間違

われて注意されながらも頑張った。高槻魂サイトで使えるの？→使わない。 

ナカノアツシの人気がすごかった。ステージの後ろでおじいさんが「あれがナカノアツシか」と言っていた。 

 

■ボランティア大会を開催 

ジャズストのポスターからを貼り変えるボランティアが１０名以上集まった 

阪急周辺は地図でポスター掲載店を描いてくれている 

 

■歌ロック（スムルース主催ライブ） 

スムルース、GRAND COLOE STONE、ワタナベフラワーが参加した 

トクダ「高槻魂本番、絶対泣くよな」 

ナカノ「ラストMCで５分以上高槻魂!!のことを話す」ステージ袖でトクダがウルウルしていた。 

ナカノ失言「高槻魂は本番始まった瞬間に泣くなぁ！わわわわ、森進一です（モノマネ）みたいな」（１９：０２） 

トクダ「ライブ中はずっとオカン（しおみ）の裸を想像して泣かないようにライブする」 

※トクダが泣きそうになったら会場のみんなは「しおみバディ！」と声を掛けてほしい 

 

今日城跡公園でサインを書いていたら小学生がみんな欲しいと言ってきた 



→小学生たちが「かわいい女の子の絵が欲しい」と言って、自分たちで色紙に描いて楽しんだ 

ナカノ・トクダのサインを色紙の裏に描いたがナカノは小学生にずっと「白シャツ」と呼ばれていた 

 

■タカツキバヤシイ３回参加記念のアックルイラストを城跡公園で描きました 

ナカノ画伯の色紙とトクダ画伯の色紙を披露。 

２４枚ある中で１枚だけナカノ画伯がおっさんを描いています。 

 

■野見神社にてナカノの厄除け、高槻魂!!のイベント成功祈願のご祈祷をしました 

・野見神社の境内でテントを作っていた元気なおじさんが２０人くらい集まっていた 

・ご祈祷が始まった瞬間、境内におじさん達がテントを組み立てる「せーの！！」の掛け声が響き渡たり神主さ

んの御祈祷が何も聞こえなかった。（トクダ）あれ絶対に厄、払えてないで。 

ナカノの厄除けが終わって、高槻魂!!の成功祈願が始まった瞬間、テントの杭を打ち込む「カンカン音」が響き

渡った。 

 

【 休憩 】 

 

■ギュッとなってドーンの２番を作詞 

まだ２番ができていません。野見神社で歌詞払われた（ナカノ）これまでのワードを繋いで２番を作りましょう。 

 

高槻魂!!テーマソング「ギュッとなってドーン 歌詞：ギュッとなってドーン（ナカノアツシ・トクダケンジ） 

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 腹減って 夢食って 

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 集まって ここからよーいドーン 

 

ようこそ芝生のワンディーラン エビバディ イェイ♪ エビバディ フ～♪ 

大阪と京都の真ん中ランド エビバディ イェイ♪ エビバディ フ～♪ 

 

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 腹減って 夢食って 

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 集まって ここからよーいドーン 

ラ・ラ・ラララ♪ ラ・ラ・ラララ♪ 集まって ここからよーいドーン 

困った時には show me バディ  

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 腹減って 夢食って 

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 集まって ここからよーいドーン 

 

晴れても 雨でも 問題ない 

モジモジしてたら もったいない 

喜んでくれたら たまんない 

腹減って 夢食って ここからよーいドーン 

 

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 腹減って 夢食って 

ギュッとなってドーン ギューっとなってドーン 集まって ここからよーいドーン 

ラ・ラ・ラララ♪ ラ・ラ・ラララ♪ 集まって ここからよーいドーン 

 



 

植田健一呼ぶ？ユニット「ギュッとなってドーン」はナカノ・トクダ・植田の 3人組？ 

振付け：ナカノ・トクダでサビの振付を決める？ 

→普段ダンスや振付をしている人がいてたら紹介してください 

 

■はにたん体操（YouTube）を鑑賞しました 

 

■第 2弾アーティスト発表 

 

会場限定で２組のアーティストが発表されました 

ナカノ失言「サイトで発表されるまでは秘密ですよ。発表された瞬間みなさん助さん拡散ね」（２０：５５） 

 

■弾き語り  

・ナカノアツシ（木） 

・トクダケンジ（夜をつないで） 

 

■重要なお知らせ 

・次月高槻バヤシイ!!開催は未定（決定後サイトで公開します） 

 


